«AJITBIH TYJIEK»
MAaTEMAaTUKAJIBIK OJMMIIMAAA
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D 11 ceIHBII
ZERDELI I xe3en
ST G RO QTR 2024-2025 oKy *KBbLIbI
ATBI-KOHL:
ChbIHBIOBI:

Bapabirel 100 ynaii, yakbITsl 60 MUHYT

I. Jdypsbic skayanTsl Tanaay (Op TancblpMa YIUIH OEpUITeH TOPT *KayarMYCKAChIHbIH
Oipeyl FaHa nypeic). (4 ynam X 7 = 28 ynain)

. 1 .. . \. B .
1. Bip caHHbIH 700 Oediri eH yJIKeH Yl TaHOambl caH OoJica, KaHmal Oeiri, €H KIMii, eKi

TaHOAJILI caH?

A — B. — C.— =

999 999 9990 99900
2. TeMeHneri 3aHIBUTBIKTHI AaHBIKTAI CYpaK OeNriCiHiH OpHBIH/IAf bI'CAH/ bl TAOBIHBI3 ?
1,2,4,7,11, 16, 22,4

A. 27 B. 28 C. 29 D. 30
3. OpkaiichichiHbIH  aygansl 100 cM?  GomaThIH » YUL< IApmbian  yikeH Qurypa
KypacTsipsuibsl. Coll hurypaHsiH nepumMmerpldeniere TeH ?

A. 40 cm B. 60 c™m C. 80 cm D. 100 cm

4. TyOipnepiHiH KOCBIHABICHI S=K€ T€H 00JIaThll TEHICYI1 OCNTUICHI3.
A x*—5x+5=4x C.x2+5x+5=0
B.2x? — 5x + 5 =0 D.2x?2 —10x+ 10 =10
5. Erep A = 2222:101 6onca, 3333: 101 + 8888: 303 epHeriniH MoHi Hellere TeH?
A ZA B. A C.2A D.ZA
6 3 6 3

6. k Tepic cansI YIITiH, TOMEH/IET] CaHIAPABIH €H YJIKEHIH OCNTiIeHI3.

A k+1 B 2k—-1 C. -5k D. 2024k
7. Kaiipat 3 komnuT xereHae Mupac 2 KoMOuT »xeial. Mupac 3 KOMIIUT KereHje
Camar 4 koMt xerai. Ymeyi Oipre 184 kommnut kereH Oosca, Kaiipar Helle KOMIHUT
xem?

A. 56 B. 64 C.72 D. 80

II. Iypseic xayantbl TaHaay (Op TancblpMa YIIiH OepuireH Oec »ayan HYCKAaChIHBIH
Oipeyi rana aypeic). (5 ynau X 6 = 30 ynau)
1. a = —2 Gonranga TOMEH/IET1 OPHEKTEPIHIH MOHIHIH KaWChICHI €H Kiri 00J1ant?

A.a B. % C. —a? D. —3a



2. (=11 + (—1)% + --- + (—1)2°2% gpuerinin MoHi Hewere TeH?
A. -2024 B. -1 C.0 D. 1 E. 2006

3. Kitantel ekl komaHja OIpirim >ka3jbl. A KOMaHIAChl KITaNThIH 3 Oenirin 4 KyHJe

’Ka3FaHHaH KeiiH, B koMaH1achl )KyMbICKa KOCBUI/IBI )KOHE 3 KYHHEH KeWiH €Ki KOMaH]1a
KITaIIThI JKa3blll asKTagbl. B KoMaHmachl KITanThIH 75 O€TiH »Ka3raH 0ojica, KITall HElle
OeTTeH Typajbl?

A. 120 B. 150 C. 160 D. 180 E. 240
4. 1-nen 49-ra neliiHri canmap TOMEHIET1 3aHABLIBIK OOMBIHINA aiiHaja a3suiabl. Cyp
TycneH OOsuUIFaH 4 caHHBIH Helleyl TaK caH?

A.0 B. 1 C.2 D.3 E. 4
5. 999-nan 6acram, 1010-ra neitinri cannap TeMmeHaerined Ti30EKTEH Ka3bUIbI KO
TaHOanmbl caH >ka3pulibl. Cojl caHHaH KeMiHAe Heme Hupapl olripin TacTaraHJa
uugprapel KaiTanaHOANTHIH CaH IIbIFaIbI?

9991000...10091010

A. 35 B. 37 C. 38 D. 40 E. 44
6. A = 22 x 33 x 4* x 5° Goica, A.¢ambL Heme TaHOAB! caH?
A.7 B.8 C.9 D. 10 E. 11

III. Boc opbIHABI TOATBIPY (Op. TANCHIPMAYIIIH KaJABIPbUIFaH 00C OpBIHFA €CEINTIH
»KayaOBIH jka3y Kepek). (6 ynan X 7 =42 yrian)

1. TemeHneri TEHIIKTEH ' HEINEre TeH €KEHIH aHBIKTaHBI3? [ ]
T+0+ =20
+@+ =24
&+ =14

2. Jlumonan >xacay ymriH 100 rpamm numoH mibipeiabl, 100 rpamm KaHT xoHe 400
rpamMMm cy kepek. 100 rpamMm JIMMOH UIBIPBIHBIH SHEPrUUIBIK KYHBI 25 kanopus, 100
IrpaMM KaHTTBIH DHEPTUSIIBIK KyHbl 386 Kalopusi, ajl CyAbIH SHEPrusiIblK KyHbl (

kajnopus. 200 rpaMM JIMMOHAITBIH SHEPTUSIIBIK KYHBI HEllle Kamopus? [ ]
3. Temenneri cangap TI30€TiHIH 3aHABUIBIFBIH aHBIKTAI, Ti30eKTiH OacTtanksl 200
MYIIECIHIH apu(PMETHKATIBIK OPTACHIH aHBIKTABIHBI3. [ ]

—-1; 2;-3; 4; —5; 6; —7; 8;...
: . 3 . : :
4. AnuxaHHblH OipHemie ask Kuimi 6ap. OHBIH - — 1 Kapa TYCTI, KaJiraHbl aK TYCTI.

[[Iuperiniyg Oaybl 0ap, KaaFaHBIHBIH Oaybl KOK. AK TYCT1 asiKk KHIMJEPJIH IIUPETiHIH
Oaysl 6ap. Kapa TycTi ask kuiMaepiHiH KaHaai 6emirinin 6aysl 6ap? [ ]



5. 0, 1,1, 2,2, 3, 3, 3, 3 uudpiapbl apkblibl Helle MaJWHIPOM CaH KypacThIpyra
oomaner? | ]

Ilanunopom can exi dncagvinan oxvieanoa Oipoeti boramuln can. Mvicanvl, 121 dcone
3223 candapul - nAIUHOPOM CaHOap.

6. «a OyTiH caHbl yuiiH 2% = x Ttewairi opeiHaaianbl. 100-geH Kimn OapiblK OYTIH X
CaHBIHBIH, KOCBIHIBICHI Hellere TeH? [ ]

7. Mupac exi can oinanpl. Coi ekl CaHHBIH albIpMachl koHe KOOCUTIHIICI eKire TeH.
Ochl ekl caHHBIH KyOTapbIHbIH albIpPbIMbI HElEre TeH? [ ]



